
 

 

                     
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

Realizace dotačních projektů v roce 2024 

Do letošního roku zasáhla realizace 22 dotačních projektů. Jedná se o 9 projektů, jejichž realizace 

pokračuje z minulých let a o 13 nových projektů. Na tyto projekty bylo požádáno o dotaci v průběhu 

letošního roku. Letošní úspěšnost v podpoře žádostí o dotace je 100 % a celkově tak bylo získáno cca 

5 mil. Kč na rozvoj obce. 

Ing. Luděk Beneš, MBA; místostarosta obce 

 

 

Projekty získané v předchozích letech, jejichž realizace zasáhla do letošního roku 
Název projektu Poskytovatel dotace 

Projektová dokumentace – veřejné prostranství Dymokury Středočeský kraj 

Projektová dokumentace – veřejné prostranství Svídnice Středočeský kraj 

Pořízení požárního přívěsu pro hašení pro JSDH Dymokury Ministerstvo vnitra ČR 

Pořízení požárního přívěsu pro hašení pro JSDH Dymokury Středočeský kraj 

Zpracování PD chodníku v ul. Poděbradská Středočeský kraj 

Oprava elektroinstalace na budově ZŠ Dymokury Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 

FVE Dymokury, obecní úřad Modernizační fond 

FVE Dymokury, Obecní dům Svídnice Modernizační fond 

FVE Dymokury, Masarykova ZŠ Modernizační fond 

Projekty dotačně podpořené v letošním roce 
Venkovní hřiště Středočeský kraj 

Den na železnici Středočeský kraj 

Pořízení vybavení pro JSDH Dymokury – 2024 Středočeský kraj 

Projektová dokumentace – autobusové zastávky Středočeský kraj 

Projektová dokumentace – dětská skupina Středočeský kraj 

Projektová příprava – FVE Dymokury, Masarykova ZŠ Středočeský kraj 

Projektová příprava – FVE Svídnice, čp. 32 a VO Středočeský kraj 

Projektová příprava – FVE Dymokury, obecní úřad Středočeský kraj 

Rekonstrukce veřejného osvětlení v obci Dymokury Ministerstvo průmyslu a obchodu  

Revitalizace prostranství kolem cesty Svídnice – Deblice, Mobiliář EU – Strategický plán Společné zemědělské politiky 

Pořízení komunální techniky EU – Strategický plán Společné zemědělské politiky 

Revitalizace prostranství kolem cesty Svídnice – Deblice, Turistický 
přístřešek 

EU – Integrovaný regionální operační program 

Dymokury, ul. Poděbradská – komunikace pro pěší EU – Integrovaný regionální operační program 

DYMOKURSKÝ 
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Rok se chýlí pomalu ke konci a pro rybáře to znamená spoustu práce. Ryby, které se 

celý rok krmí, se musí vylovit a převést do revíru, aby měli dymokurští rybáři v příštím 

roce co chytat. Díky všem, kteří jste s námi lovili a přiložili ruku k dílu. Na kapry se zdá 

v listopadu poměrně chladno, ale děti z rybářského kroužku chodí statečně chytat dravce 

na přívlač. Letos se jim poměrně daří a kromě pěkných štik můžete v naší vodě ulovit i 

candáta nebo okouna.  

Děkujeme všem rybářům, kteří podporují naší organizaci a rádi se k nám do Dymokur 

vrací. Za vším stojí obětavá práce členů výboru v čele s naším dlouholetým hospodářem 

Jardou Dobiášem st.. Díky jeho působení je náš revír upravený a uklizený, rozhodčí při 

závodech pracují ke spokojenosti závodníků a pro vítěze jsou vždy nachystané poháry, 

věcné ceny a občerstvení. Děkujeme obci Dymokury a všem sponzorům za finanční 

příspěvky. Mějte se krásně a nashledanou třeba právě u vody. 

 

                                                          Petrův zdar                               A. Řeháčková  

                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turnaj v poolbilliardu  

 

Turnaje v poolbilliardu se v hasičské klubovně zúčastnilo deset týmů. V sobotu 

odpoledne 16.11.2024 se na dvou stolech s dírami odehrálo celkem 94 klání. Hráči, kteří 

každý rok v lednu bojují o trofej „Dymokurské koule“ se tentokrát spárovali a v turnaji 

dvojic, chtěli dokázat, že právě oni zvolili optimální tandem. Toto se opravdu letos 

povedlo hráčům z Nymburka, neboť na prvním místě skončili Martin Rajl a Emil 

Hejduk, kteří ve finále porazili kolegy Martina Bendla a Romana Kouteckého. Václav 

Valášek z Nouzova a Petr Hak z Chotěšic se tak museli spokojit se třetím místem, kde 



 

porazili hráče z Dymokur Františka Berana a jeho spoluhráče z Rožďalovic Jana 

Remeňa. Pořadatel turnaje Václav Rus opět připravil vše na jedničku a tímto mu patří 

díky od ostatních účastníků, kteří přijeli z Vinar, Netřebic, Všechlap, Seletic, Černé 

Hory a Prahy. Šťouchům zdar a na shledanou 18.ledna 2025 v sokolovně Činěves na 

jubilejní dvacáté „Dymokurské Kouli“ .      

                                                            Z hasičské klubovny V.M.Kučera 
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